
 

 

 
 
 
 
 

 
 

        Január # 195-2026 

Szerző  
Nick Pease 

Canopy of Prayer 

Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte!  

 

Bulgáriai kitekintés 

A novemberi, Litvániáról szóló Canopy levél után az új évet Bulgáriáról szóló kitekintéssel kezdjük. Októberi varsói 
imakonferenciánkon néhány kérdést tettem fel bolgár barátainknak, Danielának, Andonnak és Denkának, valamint 
Danielnek és Angelinának országukról. De először is kezdjük egy rövid bemutatással az országról... 

Bevezető gondolatok Bulgáriáról 

Bulgária délkelet-Európa egyik legnagyobb országa, északon a Duna, keleten a Fekete-tenger határolja. Fővárosa 
Szófia, további nagyvárosai Burgasz, Plovdiv és Várna. Népessége körülbelül 6,5 millió fő, de 1986 óta folyamatosan 
csökken és öregszik a társadalma. A lakosság körülbelül 85%-a bolgár, 9%-a török és 5%-a roma. Az abortusz, bár 
kevésbé elterjedt, mint korábban, még mindig gyakori, mint ahogy a válás is. Sok fiatal elhagyja az országot (az EU 
egyik legszegényebb országát), hogy más országokban keressen munkát.  

Bulgária 1947 és 1989 között kommunista uralom alatt szenvedett, és bár 1990 óta parlamentáris demokrácia van, 
a problémák továbbra is fennállnak. A korrupció, a bűnözői hálózatok és a szegénység sok ember életét befolyásolja. 
A korábbi kormányok instabilak voltak, jelenleg egy ideiglenes kormány van hatalmon, és új választásokat terveznek 
2026 elejére.   

Bulgária az Európai Unió és a NATO tagja, és 2026. január 1-jén csatlakozott az euróövezethez. A bolgárok körülbelül 
63%-a ortodox keresztény, 2–10%-a pedig evangéliumi keresztény. Közöttük sok hűséges, imádkozó ember van, 
mint például a mai barátaink is...  

Mely országok Bulgária legközelebbi barátai?  

Andon szerint „az egyik legközelebbi barátunk, akit nagyon nagyra tartunk: Izrael”. Daniel hozzátette: „Nemrégiben 
elnökünk is megerősítette ezt a barátságot, és kijelentette, hogy nem fogja elismerni Gázát független államként”. 
Természetesen nagyon fontosak a kapcsolatok az északi szomszédunkkal, Romániával, valamint Németországgal. 
Ezenkívül Bulgária igyekszik jó kapcsolatot ápolni délkeleti szomszédjával, Törökországgal, amely nemrég 
megnyitotta a határait, így a bolgár állampolgárok személyi igazolványukkal szabadon utazhatnak oda.  

Barátaink kihasználták ezt a lehetőséget, hogy missziós utakat tegyenek oda, és az elmúlt másfél évben körülbelül 
1000 Újszövetséget osztottak szét Törökországban. 

Mire vagytok leginkább büszkék Bulgáriával kapcsolatban 

Daniela: Bulgária egyik büszkesége a rózsaolaj előállítása, amelyet a kozmetikai iparban használnak 
Franciaországban és Olaszországban. Bulgária Európa egyik legrégebbi országa, amelyet 681-ben alapítottak, és 
azóta is megőrizte a Bulgária nevet. A cirill ábécét Bulgáriában fejlesztették ki a bizánci szerzetesek, Cirill és Metód 
tanítványai. Daniel hozzáteszi, hogy világszerte körülbelül 250 millió ember használja ezt az ábécét.  

Andon: Büszkék vagyunk arra is, hogy a kereszténység elég korán, már Kr. u. 800 körül elérkezett hozzánk.  

Denka szeretné, ha tudnátok, hogy gyönyörű fekete-tengeri tengerpartjuk van, amelyet sokan felkeresnek nyaranta. 
Gyertek el és látogassatok meg minket!  

Végül, Daniel: Bulgária volt a harmadik európai ország, amely embert küldött az űrbe! 
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A név és a cím megadásával Köszönjük! 

 

Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
Facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

 

Mi a legnagyobb aggodalmatok vagy gondotok a jövővel kapcsolatban?   
Andon és Daniel mindketten azt remélik, hogy Bulgária nem fog részt venni az ukrajnai háborúban, hogy 
politikusaik óvatosak lesznek, és nem tesznek olyan lépéseket, amelyek a háborúba való belépéshez vezetnek. 
Denka azt látja, hogy az iszlám vallás nagyon terjed a Balkánon, és reméli, hogy az országukban nem fog 
elterjedni. Mindannyian figyelemmel kísérik, hogy a nyugati országokban és egyházakban milyen eltávolodás 
tapasztalható a bibliai értékektől, és attól tartanak, hogy ez Bulgáriában is bekövetkezik. Arra vágynak, hogy az 
egyházak ne alkudjanak meg Isten Igéjével, mert akkor elveszítenék szellemi erejüket és befolyásukat.  

Mi az, amiért leginkább imádkoztok Bulgária és a többi balkáni ország vonatkozásában?   
Daniela: Azt mondanám, hogy az egyik dolog, amiért leginkább imádkozom, hogy Isten országa terjedjen a 
Balkánon, mivel a múltban ez sok akadályba ütközött, sok ellenségeskedés és háború volt a nemzetek között. 
Denka: Azért imádkozom, hogy a Balkán egyesüljön, a gyűlöletet béke váltsa fel, és hogy az evangélium eljusson 
az összes még nem elért faluba és városba. Andon: 865 óta, amikor a kereszténység megérkezett Bulgáriába, 
keresztény nemzetnek nevezzük magunkat, de ez nem igaz, így én azért imádkozom, hogy ne csak névlegesen, 
hanem szívünkben is keresztény nemzet legyünk. Imádkozom, hogy az Úr továbbra is mindennek a 
középpontjában álljon Bulgáriában és a Balkánon, és adjon nekünk erőt és hitet, hogy átvészeljük ezeket a 
nehézségeket. Daniel: Azért imádkozom, hogy Bulgária felébredjen, az egyház újjáéledjen, és az emberek 
keresztényként felébredjenek, hogy megtanulják hallani Isten hangját. 

Van valami, amit szeretnétek mondani a többi európai kereszténynek?   
Denka arra buzdít minket, hogy legyünk erősek és bátrak, hogy minden körülmények között és minden 
küzdelemben meg tudjunk álljunk. Andon azt mondja: „Tudják meg, hogy imádkozunk értük, és hogy az Úr 
betartja ígéreteit. Ragaszkodjanak Isten Igéjéhez, és ne alkudjanak meg a hitükkel.” Daniela azt szeretné, ha az 
európai keresztények szilárdan állnának ellen minden világi mozgalomnak. Daniel: Hogy továbbra is 
vendégszeretőek legyünk az ukrán menekültekkel szemben, vigasztaljuk és áldjuk őket. Ne hagyjuk abba az 
imádkozást Izraelért, Jeruzsálem békéjéért, ahogy a Biblia mondja. Ez a mi kötelességünk keresztényekként, 
ahogy Pál apostol mondta, beoltattunk az olajfába, ezért kötelességünk imádkozni és támogatni Izraelt. 

Imatémák 

1. Imádkozzunk azért, hogy a bolgár egyház egységes és szent legyen, és hogy Isten szeretetét mutassa meg az 
országnak. 

2. Imádkozzunk a korrupció visszaszorulásáért, az ideiglenes kormány bölcsességéért, az euróra való 
zökkenőmentes áttérésért, valamint egy stabil kormány megválasztásáért, amely Isten értékei szerint és a 
nép javát szolgálva kormányoz.  

3. Azért, hogy Oroszország ukrajnai háborúja ne vonja be Bulgáriát és más országokat a harcokba.  
4. Azért, hogy mi, európai keresztények, mindannyian szilárdan álljunk a Biblia és a Szent Szellem által vezérelt 

hitünkben, és hogy Isten országa tovább növekedjen Bulgáriában és az összes balkáni országban! 
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